

尊重与爱:做妻子的“职业斗士”

文/李诗韵

曾经有一篇红遍朋友圈的情感鸡汤文叫“那是我妻子的事业”:一个家财万贯、日进斗金的男人,因为妻子可能会被辞掉而犯愁。别人疑惑,他居然会因为妻子月薪千元的工作而烦恼?男人很认真地回答说:“那可是我妻子的事业啊!”

从这个温暖的故事中,我们能看到一个丈夫发自内心的对妻子的爱和尊重。而现实生活中,也有不少这样的男人,哪怕妻子的工作毫不起眼,或者是她们的工作社会舆论并不好,甚至经常被人“黑化”,被媒体曝光揭发,他们都一心一意护着妻子的工作,甚至会为此和外人争论不休。而有些丈夫还会为了证明妻子的工作是光明正大的,自己也投身到这一行。小编建议,做妻子的可以把本期的内容拿

给丈夫看一看,让他们明白:平日除了关心妻子,爱护妻子和制造浪漫对妻子职业的尊重,做妻子的“职业斗士”,才是许多女人心中最尊重的爱。



粉丝竟在直播频道里公开抬杠,用砸礼物的方式比拼谁更支持艾丽。旁观的粉丝越来越多,直播频道的人气也被炒到了平台排名的前十。

最后,粉丝“Alex”刷了5万元礼物,成功将对方打压了。

艾丽感动极了,因为“Alex”这么一闹,这一晚上,艾丽的收入就能破万元。

“朋友,让我怎么感谢你才好呢?”“不需要感谢,我只有一个问题想问你——你真的喜欢直播吗?”

“是的,我喜欢热闹,喜欢有人陪着我。”艾丽回答完,“Alex”就下线了,再也没有出现过。

几天后,艾丽将这出闹剧告诉小龙,自己在一旁笑得合不拢嘴,小龙却好像有心事。

“艾丽,我辞职了。”小龙说。

艾丽听后大发脾气,觉得小龙的辞职太孩子气,没有考虑过他们的未来。小龙不想吵架,拿出一张银行储蓄卡:“Alex就是我,我害怕网络的流言蜚语伤害到你,但我想支持你做自己喜欢的事情。”原来,早在艾丽告诉“Alex”自己是真的喜欢直播前,小龙便决定辞职,并找来投资人商量合伙开公司的事情,“我自己只有30万,再找朋友合资打造网络直播平台,邀请你做‘当家花旦’好吗?”

艾丽感动大哭。回想起“Alex”曾在直播平台上跟很多突然闯入的网友开骂,维护她真的只是直播化妆的形象,她决定,以后不管遇到什么事,这辈子,跟定这个男人了。

读者故事 >>

老公每天为医生老婆转载“治愈鸡汤”

讲述/红霞(湖南省人民医院医生,结婚10年)

我是一名妇科医生,在医患矛盾严重的当下,我经常被人误解。我老公一定是最支持和相信医生职业的人,因为不论何时,只要看到朋友圈里有关医生的专业知识或新闻故事,他总会毫不犹豫转发到自己朋友圈和各类微信群里,第一时间让更多朋友了解和支持医生工作。每当有人说医生的不好,他也会反驳:其实医生很辛苦,患者应该多体谅。

加班工作室里的“模范丈夫”

讲述/瞳瞳(报社编辑,结婚4年)

都说做媒体的女人很难嫁人,即便结婚了,离婚率也很高。但在我的婚姻生活中,幸运地遇到了这个陪我加班的好老公。他不是行业内人,却比行业内人更支持媒体工作。我的工作性质决定,我每周至少2个晚上需要加班到凌晨一两点,老公不但不埋怨,在我每次加班的时候,还会来办公室陪在我身边,累了就趴在桌子上小睡一会。这样的陪伴,他坚持了4年。

别人可以说他,但不可以说我

讲述/张姐(小区保洁员,结婚20年)

我和我老公身份上不是很配,我是小区保洁员,我老公是中学老师。我以前只负责打扫一栋24层的高楼,后来因为女儿要上大学了,而我身体还好,去年我又多接了一栋的卫生。老公只要第一节没课,就会陪着我一起打扫,帮我分担了很多活,不知道的还以为我们俩都是保洁员。有时业主对我不敬,甚至去物业投诉我卫生打扫得不好,拒交物业费,我老公会跟他们理论:“你要是觉得我堂堂客还打扫不干净,那你在长沙就再也找不到能打扫干净的女人了。”每次他这样说,我就感觉特别温暖。

妻子当“网红”,他找人投资开直播公司



艾丽怎么也没想到,丈夫小龙没有任何原因,也不跟她商量,突然就递交了辞职报告。他可是一个把事业看得比谁都重的男人啊!更让艾丽生气的是,他丢了这份月薪近两万元的工作,以后的日子怕是更艰苦了……

1 妻子吵着要“分居”

小龙之前就职于长沙一家大型家装公司。28岁的年纪,因沉稳的性格与优秀的业绩深得董事长青睐,成为总公司唯一的“80后”总经理。也正因这一份骄傲,艾丽答应了小龙的求婚。

小情侣变小夫妻,两人的婚姻生活也是甜甜蜜蜜如胶似漆。不过,小龙的经常出差,加之加班时间也很多,艾丽便哭着闹着要求“分居”,提出与同在化妆品专柜工作的好姐妹雯婷合租一个房子的想法。

分居?这才结婚多久啊!明明两人也没有多大矛盾啊。小龙感觉不可思议,但艾丽认为,分居利于夫妻保持新鲜感,不是说“小别胜新婚”吗?而且和雯婷合租,这样小龙出差,她也有人陪。她说得一套一套的,小龙因为工作太忙,最后无奈答应了。

心疼妻子,小龙帮艾丽找了小区附近的房子,付好租金,就

飞去上海谈业务。

这样的“分居”并没有影响到小龙与艾丽的感情。只是慢慢地,小龙发现以前很爱热闹的艾丽如今越来越“宅”,有时候想约她出去玩玩,她都有各种理由拒绝。即便是小龙提出要去她房里坐坐,她也不愿意。

直到有一天,小龙的哥们突然给他打电话:“你知道我今天在直播上遇到谁吗?哈哈,你老婆居然也‘下水’了!”

“下水”?小龙听到这个词,心头一紧。曾经与哥们吃夜宵的时候,他开玩笑说:“有些网络上的女人,靠卖弄风骚获取金钱,跟‘下水’的小姐没区别!”如今,这个词却用在了艾丽身上。

2 意外得知 妻子做网络主播

“你在哪里,能见一面吗?”小龙给艾丽打了电话,却又被拒绝了。无奈,小龙只能来到艾丽的住处,隔着大门听听房内的动静。

“哇,谢谢亲送我的花花。”房门内,小龙一下就听出了艾丽的声音。与平日活泼任性的感觉不同,这一句话显得特别娇嗲。当时,小龙的脑子里瞬间就出现了很多“网红”的样子——穿着暴露、说话调侃,有时候还得

跟网友说说黄段子……

想到这,小龙“啪啪啪”就捶门了。雯婷开门后,小龙却惊呆了——电脑屏幕前,艾丽正穿着工作服,向网友示范着化妆的步骤。而那个“送花”的网友,是个小女孩。结束直播后,小龙跟艾丽聊了很久。原来,艾丽与雯婷想借着直播的平台,赚点卖化妆品的外块,不告诉小龙,也是因为怕他误会。

小龙道了歉,离开了艾丽的合租房。

3 不理流言, 他用自己的方式支持她

这一天过后,小龙更忙了,本该每周三次的约会也保证不了,艾丽心想:“他一定是接受不了,想离婚了。”可毕竟结婚不到两年,艾丽非常不舍。可她不想先低头,只好用工作来麻痹自己——白天在商场上班,晚上回家,跟雯婷一起全力打造自己的直播室。

眼看着粉丝越来越多,给艾丽送礼物的网友也络绎不绝。大约1个月时间,艾丽的直播月薪就从八百多元上升到四千多元。艾丽越做越开心,似乎得到了一份职业满足。

有一天,艾丽的直播频道出现一个有意思的事情——两名

完美的婚姻需要互相尊重 和谐的夫妻需要职业支持



孙浩(国家二级婚姻家庭咨询师、北京卫视情感专家)

有一句说:“生活就像一面镜子,你希望TA是什么样,就先看看TA眼里的世界是怎样。”对于婚姻而言,这个道理同样适用。很多人都喜欢抱怨自己另一半

“这里不行,那里不对”,其实,问题很可能出在自己身上。在如今男女平等的社会里,早已没有“男主外,女主内”的传统思想,男女都需要一份证明自己价值的事业。所以,支持另一半的职业与工作,体现的也是对另一半的肯

定与信任。

“皮格马利翁效应”曾证明:当你努力发现某人的优点和长处并且由衷地赞美他时,你就会看到他表现得越来越符合你所赞美的某种形象,而你若将某人视为小人或恶棍的话,那么这个人

就的确会以你所给他“画”的嘴脸来对待你。

所以,想要一段和谐完美的婚姻关系,夫妻双方都要在观念上做出“退让”,比如,面对支持自己的丈夫,妻子要学会感恩,真心地感谢他为自己做出的一切,

并回归到妻子的位置,主动帮丈夫减负,夫妻俩通过协商来解决分歧;又比如,丈夫也要真正从心理上接受妻子的事业,不管是一份什么样的工作,那都是她在证明自己的社会价值,也是教育孩子,妈妈是积极向上的人。